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програмування можна вивчати цикли за допомогою керування світлодіодами, 

створюючи красиві ефекти, як-от вогник, що біжить, також умовні оператори у 

системах інфрачервоної сигналізації. Тему масивів можна вивчати у застосуванні 

п’єзоелемента, де частоти вносяться у масив, а циклом перебирається і створюється 

мелодія. Тему функцій можна показати на роботі моторів, де рух вперед, назад 

повороти це окремі функції які можна викликати. Кількість проєктів безмежна, 

тому учні можуть створювати власні наробки у командах, презентувати їх один 

одному. Працювати над одним великим проєктом, наприклад «розумний дім», де 

кожна команда будуть реалізовувати якусь функцію. 

Використання Arduino у вибірковому модулі з креативного програмування 

поєднує технічні знання з творчим потенціалом учнів. Платформа забезпечує 

гнучкість, доступність і практичну спрямованість навчання, сприяючи розвитку 

креативності та професійних навичок. Для успішної реалізації необхідно подолати 

ресурсні та організаційні виклики. 
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ВИКОРИСТАННЯ ОНЛАЙН - РЕСУРСІВ НА УРОКАХ ІСТОРІЇ 

Яновська Л. Г., Яковлєва Д. Є. 

Державний заклад «Південноукраїнський національний педагогічний університет 

імені К.Д. Ушинського» 

Реформування сучасної історичної освіти ставить перед вчителем історії задачу 

– організувати освітній процес цікавий, змістовний, сучасний урок, на якому учні 

зможуть сприймати інформацію без напруги та вмотивовано. Вчитель стимулює 

учнів до такого сприйняття історичної інформації використовуючи різні методи, 

форми, засоби навчання. Кожен урок історії має стати платформою для 

використання інтерактивних технологій, як-от: диспут, подорож, інтерактивна гра, 

вікторина, квест, з використанням онлайн – ресурсів. І як приклад ми сьогодні 

розглянемо декілька таких онлайн – ресурсів. 

При роботі з картою доцільним є використання онлайн – сервіса 

Learningapps.org де є багато різноманітних вправ, що сприятиме формуванню в 
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учнів просторової компетентності. Також на базі цього ресурсу можна створювати 

і власні вправи, така робота буде розвивати в учнів творчий підхід до виконання 

завдань. 

Використання тестів на уроці історії є дієвим засобом перевірки знань 

історичних фактів, історичних понять, хронології історії та ін. Проводити 

тестування учнів в реальному часі на уроці історії допоможе сервіс Кahoot. 

Використання цього сервісу допоможе вчителеві економити час перевірки знань 

учнів, залучати більше учнів задля того щоб виставити більшу кількість поточних 

оцінок (що завжди є проблемою в освітньому процесі). 

Швидка перевірка засвоєння навчального матеріалу з теми в кінці уроку може 

здійснюватися за допомогою ресурсу Мenti.com. Учням пропонується ключове 

слово і вони мають відтворити основний матеріал уроку. Одним із важливих 

компонентів структури історичних знань є знання історичних понять. 

Використання кросвордів і ребусів під час вивчення історичних понять спонукає 

кращому запам’ятовуванню термінології певної теми. Задля цього, щоб зекономити 

час та не складати самостійно ці ребуси та кросворди, вчитель може звернутися до 

ресурсу Генератор ребусів, де є уже готові ребуси і кросворди і де також можна 

самостійно створити їх, використовуючи зміст шкільного курсу історії. 

Важливим ресурсом в освітньому процесі і найчастіше використовуваним є 

інтерактивна дошка - Jamboard. Вчитель може створювати по ходу уроку схеми, 

синхронні та порівняльні таблиці, виводити зображення на екран, демонструвати 

портрети історичних діячів тощо. І також залучати до цієї роботи учнів. 

Наведені вище онлайн – сервіси це тільки невелика частина інтерактивних 

технологій в сучасній освіті. Завдяки їм вчитель історії має можливість створити 

цікавий інтерактивний урок історії, що дасть гарний результат у навчанні. 
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